

Politika systému managementu kvality a ochrany životního prostředí

Společnost MONTIX, a.s. je obchodní společnost založená v České republice, která svým předmětem podnikání směřuje do oblasti automobilového průmyslu v České republice a zahraničí. Jedná se o rychle rozvíjející se společnost, která jednak vyrábí a pokovuje dílce z plastů, provádí montáže skupin a aktivně vystupuje jako personální agentura při zajišťování lidských zdrojů. Vrcholové vedení společnosti prosazuje pro zajištění dlouhodobé prosperity následující politiku, která poskytuje rámec pro stanovení cílů kvality, závazek plnit příslušné požadavky a k neustálému zlepšování systému managementu kvality:

Zákazník

Zajištění vysoké kvality výrobků a služeb je hlavním cílem při získávání a udržení spokojených zákazníků.

Měřítkem kvality výrobků a služeb je splnění všech požadavků zákazníka a jeho spokojenost.

Vytvoření a implementace „strategie nulových chyb“ a dosažení úrovně žádných závad po dobu životnosti výrobku.

Společnost

Všecké pracovní činnosti musí být vykonávány správně na základě předepsaných postupů s cílem vykonávat tuto práci efektivně.

Prevence chyb v systému kvality má jasnou prioritu před jejich následným odstraňováním. Tento proces chápeme jako stálý a systematický, směřující ke zvyšování kvality.

Zaměstnanec

Každý zaměstnanec společnosti je účastníkem systému managementu kvality.

Každý zaměstnanec musí být schopen rozpoznat kvalitní práci od nekvalitní.

Každý zaměstnanec musí vědět, jak se chovat, aby zabránil nekvalitní práci, a jaké důsledky přináší nekvalitní práce pro něj, pro firmu a pro zákazníka.

Externí poskytovatel

Každý externí poskytovatel musí být schopen dodávat v požadované kvalitě, množství, termínu a s cílem nulových chyb.

Životní prostředí

Společnost MONTIX, a. s. se zavazuje k plnění právních a dalších požadavků v oblasti ochrany životního prostředí.

Ochrana životního prostředí je řešena průřezově celou společností, především s důrazem na preventivní opatření a neustálé zlepšování v této oblasti zejména prostřednictvím vzdělávacích plánů i s ohledem na bezpečnost a ochranu zdraví při práci.

Zájem společnosti směřuje k zajištění konceptu „trvale“ udržitelného rozvoje v kontextu místní úrovně a snižování degradace všech oblastí životního prostředí.

Společnost se zaměřuje na efektivní hospodaření s energiemi, na zefektivnění řízení odpadového hospodářství a na bezpečné zacházení s chemickými látkami, na což jsou navázány stanovené environmentální cíle.

Nedílnou součástí politiky je poskytování informací v oblasti ochrany životního prostředí veřejnosti a zainteresovaným stranám včetně komunikace se zaměstnanci.

Environmentální politika je závazná pro všechny zaměstnance MONTIX, a.s.. Je sdělována všem nově nastupujícím zaměstnancům při vstupním školení EMS a kromě nástěnek je přístupná také na webových stránkách společnosti.

V Mohelnici dne 3. 1 2023

Jakub Jurůj
ředitel závodu MONTIX, a.s.

